



第71分钟, 克罗斯左侧开出角球, 赫韦德斯头球蹭到后门柱, 克洛泽飞身铲过门线, 这是刚上场的克洛泽第一次触球。北京时间6月22日, 凭借克洛泽的这个进球, 德国队以2:2战平加纳队。这是克洛泽第15个世界杯进球, 与罗纳尔多并列成为世界杯进球最多的球员。从2002年世界杯首场对阵沙特到2014年次轮对阵加纳, 克洛泽已经参加了4届世界杯, 24岁的年轻小伙变成了36岁的老男人。

岁月的痕迹全部写在那进球后的空翻中, 2002年的空翻稳稳落地, 2014年的空翻显得踉跄, 一屁股坐在地上。但这并不妨碍克洛泽成为德国队历史上最伟大的前锋, 他用自己的谦和、韧性、坚持, 以及不断的进球, 支撑了德国足球低谷时期的尊严; 用他的职业生涯为桥梁, 让德国足球体面地完成了转型。

回顾克洛泽的职业生涯, 就是德国足球这十几年的缩影。



黄缎子

男人追个球快感

有网友说, 最近刷朋友圈, 到处都是男人们昨晚通宵看球或是大清早爬起来看球的心情, 事实证明男人是可以半夜起来给宝宝冲奶粉的, 大清早是可以起床给老婆煮早餐送孩子上学的, 应酬是可以早回家的, 就看你是不是比球赛更重要。还有新闻说, 世界杯期间, 英国应召男业务量激增, 主要增长订单来自于球迷老婆们。

仿佛一场世界杯, 让无数女人看懂了自己在男人心里原来连个球都不如。其实, 男人也好女人也好, 都不喜欢追求让自己有快感的人和事物。世界杯即是男人的一剂春药, 四年一次, 不分年龄, 次次奏效。还没到30岁, 但身边的话题, 已总是充斥着“老”这个字眼, 人人都觉得自己老了, 老得熬不了夜, 老得喝不了酒, 老得再也不会爱了。

我们错过了初恋, 错过了长假, 错过了工作上重要的机会, 但热情的世界杯四年一次从不失约。这免费的快感, 自然人人都想上。

到中年, 男人, 上有老下有小, 忙碌是常态, 他们需要有一个出口, 给自己来点别的快感。而射门、美女、帅哥、夜宵、啤酒甚至小赌一把、旷工一下……所以, 女人实在没必要用一个世界杯去为难男人。毕竟, 他追的只是一个足球, 不是别的球。

而且, 男人可以看别人踢球, 你也可以光明正大地在他边上花痴帅哥啊, 就算你对帅哥也没兴趣, 那你还可以和我们办公室连乌拉圭队是哪个洲的球队还不确定的娱乐记者一样, 参与到无处不在的竞彩足球中, 小赌一把, 释放一下。 ■黄煌



“你翻, 我看你翻……”
“拷, 你还真翻啊! (设计台词)”



明天你是否会想起 昨天翻不过去的身体

从头球猛男, 练成全能战士

看球较早的朋友应该知道, 硬朗是德国队的标签, 他们那时的明星是卡恩、埃芬博格、马特苏斯、比埃霍夫, 脑中过一遍他们的身形, 无一不是肌肉猛男, 克林斯曼都算得上德国足球的另类了。这样的德国足球终于走向了衰落, 随着这些“凶神恶煞”的老去, 德国足球进入低谷, 2000年欧洲杯小组出局。德国足球痛定思痛, 做了三件事情: 发展青训、重视技术、更加开放。

这是一个过程, 需要时间, 德国足球的命运选择了三个青年——代斯勒、巴拉克、克洛泽。代斯勒被德国足球视为技术转型的第一颗种子, 但糟糕的精神和身体状况, 让他昙花一现。代斯勒的没落成就了巴拉克, 此后的德国队在卡恩、巴拉克和克洛泽的带领下前进。2002年世界杯, 克洛泽打

进5粒进球, 其中在8:0战胜沙特的比赛中打进3粒头球, 带领德国队进入决赛。

那一年, 不被看好的德国队获得亚军, 大家觉得德国足球依然强势。但清醒的人知道, 这只是假象。2004年欧洲杯, 克洛泽因伤缺席, 德国队再一次小组赛被淘汰出局。

因为青训出成果, 是需要时间的。时间来到2006年世界杯, 当你看到克洛泽挑球过人助攻队友、扣球变向完成射门时, 你知道, 德国足球技术革新正在进行。克洛泽完成了技术升级, 头球不再是他的标签, 左右开弓、传球、控球在这名德国前锋身上随时可见。克洛泽在德国足球革命中成长, 同时引领德国足球革新, 他成了一名全能战士。

就算不拿世界杯, 他也是伟大前锋

2010年世界杯, 当你看到德国队阵容中出现诺伊尔、博阿滕、赫迪拉、厄齐尔、卡考、穆勒这些名字时, 德国足球经过10年的建设, 终于完成了革新。他们年轻、有技术, 而且来自世界各地。当然, 还有克洛泽。这个德国足球革新伊始选出来的代表, 并没有在这场革命中落伍, 而一直立于新式德国足球的桥头堡, 引领着德国足球的发展。在这一届世界杯上, 克洛泽将自己的世界杯进球数更新为14个, 仅次于罗纳尔多。

2011年, 拜仁选择了更年轻的戈麦斯, 33岁的克洛泽为了主力位置加盟意甲拉齐奥, 他迅速征服了意甲, 第一个赛季就拿到了16个进球10次助攻的两双成绩。对于一个有追求的人来说, 功成名就不是懈

怠的理由。2012年欧洲杯, 34岁的克洛泽刚刚痊愈, 但勒夫还是把他带到了欧洲杯赛场, 他也帮助球队挺近了四强。

岁月更为吊诡。2011年, 拜仁为了戈麦斯放弃了克洛泽, 但2014年世界杯, 德国队为了克洛泽放弃了戈麦斯。而克洛泽用一个至关重要的进球告诉大家, 德国队选择他不是为了给荣誉, 他也不是去巴西打酱油的。

时间是无情的, 世界杯是每个球员梦寐以求的至高荣誉, 如果本届世界杯再次落空, 36岁的克洛泽没有下一次机会, 但无论如何, 这并不影响他成为德国足球历史上最伟大的前锋, 即便他再也不能将一个空翻表演得那么完美。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

最强“宝宝”添金宝 银行卡的便利 “宝宝”们的收益 帮老百姓理财 给老百姓添金 添金宝=银行卡+货币基金 活期存款的便利 理财产品的收益 一分钱起存 0手续费 天天利滚利 渤海银行 CHINA BOHAI BANK 微信服务 携手创富 95531 www.cbhb.com.cn